

Блогнот. Томская экс-неделя

Слухи о любвеобильности нашего губернатора были сильно преувеличены, но не беспочвенны. Приятно, когда симпатизируют не только абстрактному «лучшему миллиону жителей Томской области», но и кому-то конкретно. А чем еще заниматься летом человеку? Разве что регулярными зваными обедами и ужинами в резиденции на Синем Утесе. Естественно, что сам Владимир Мазур у плиты не стоит: кейтеринг столовой областной администрации работает как часы, заведённые ещё предшественниками.

Вообще, странно, что первый губернатор-уроженец Томской области оказался в Томске без привязки к местности, на всём готовом. Конечно, стирку собственного белья в стиральной машине можно считать низким для губернатора занятием, но именно оно дает человеку бытовое представление о жизни в регионе: давлении и качестве воды, стоимости бытовой химии и в конечном счете простое понимание: а не случилось ли какое фиаско ненароком?

И тут, конечно, выводы не самые утешительные. Когда что-то происходит в регионе, это всегда порождает кучу проблем, необходимость согласований, разговоров, встреч... Но контакты Владимира Мазура с федеральным правительством, вице-преьерами, министрами и капитанами экономики сегодня сведены практически на нет.

Радует разве что аэропорт, новое здание которого открывают на будущей неделе.

«Камов» начал строиться еще при прошлом губернаторе. Судя по картинкам, изнутри многое сделано хорошо, теперь остается понять, откуда возьмётся один миллион пассажиров в год, на который новое здание рассчитано. В прошлом году аэропорт «Богашево» (имени Камова) едва не дотянул до 600 тысяч пассажиров, и никаких тенденций к увеличению пассажиропотока пока нет. Помимо старения авиапарка, сокращения реальных доходов населения и самого населения, бурного развития соседних с Томском аэропортов, есть и главная причина: в Томск, где отсутствует стратегический проект развития региона, незачем лететь. Смысл?

Есть стойкое ощущение, что губернатор вообще стесняется говорить с вышестоящим начальством о чем-либо. Его вторая и последняя встреча тет-а-тет по ВКС с Владимиром Путиным прошла, кстати, ровно два года и один день назад – 22 августа 2022 года. Целая вечность миновала с тех пор, многое в стране изменилось радикально, но то, о чем тогда говорили врио губернатора Мазур и президент Путин, не сдвинулось с места. Встречу можно провести и сейчас, а темы будут прежними: кампус, детская больница, третий мост, ОЭЗ.

Политическая жизнь в Томской области смехотворна на этой неделе. Полным ходом идет агитация на довыборах депутатов в думу Томска. Просто её никто не замечает. У кандидатов нет денег, а областная администрация благополучно потратила все медиаресурсы еще в первом квартале при подготовке к выборам президента России. Поэтому наступившие выборы, а также юбилеи губернии, области и день рождения Томска обходятся без избыточной медийной активности: без слез, без жизни, без любви. На федеральном уровне о Томске давно ничего не видно и не слышно. Помнится, позапрошлый губернатор Виктор Кресс негодовал, когда на федеральном ТВ в прогнозе погоды не отвечивал Томск. Лично звонил Олегу Добродееву, председателю ВГТРК, требовал, чтобы Томск появился на электронной карте, чтобы ведущие метеорологи сообщали, какие на завтра метеоусловия в университетском городе.

А нынче такое ощущение, что все и так знают: «В деревне Гадюкино – дожди...».

Автор: Андрей Остров

Фото: ТГ-канал
«Обитаемый Остров»

Автор: Андрей Игнатьев
© Babr24.com



Источник: <https://t.me/ostrovvisland> ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, СОБЫТИЯ, ТОМСК 👁 11441 23.08.2024, 11:35
👍 124

URL: <https://babr24.com/?IDE=264079> Bytes: 3564 / 3417 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tmsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1227** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

